
BODOVANJE ISPITA IZ MATEMATIKE NA  DRŽAVNOJ MATURI - ljetni rok 

OSNOVNA RAZINA (B) 
 

- Prihvatiti sve ekvivalentne zapise rješenja, ukoliko nije drukčije zapisano
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Ako je zapis decimalan, 
priznati broj iz intervala 
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(1 bod) 
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(svaki odgovor 1 bod) 
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- odgovori 2.732050808... i 

0.7320508076...zaokruženi 

na najmanje 2 decimale 
 

 

23. 1.76784 m (priznati 

broj iz intervala[ ]1.7678,1.8 ) 

4.6 stopa 
  
        (svaki odgovor 1 bod) 

 

24. AB = 33.6
168

5
=  cm   

ABCD
P = 168  cm2 

 
        (svaki odgovor 1 bod) 
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 (1 bod) 
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4
x < −  

 
(1 bod) 

 

26.1. 10 
 

(1 bod) 

 

26.2. 15 kn 

 
(1 bod) 

 

27.1. K  (600,250) 

 

Priznati:  K (250,600) 

 
(1 bod) 

 
27.2. 1400 m 
 

(1 bod) 

 
27.3. 122.80 m 
 
Priznati broj iz intervala 

[ ]122,123   

(1 bod) 

 

28.1. 20  cm3 

 
(1 bod) 

 

28.2. 50 

 
(1 bod) 

 
 


